
»درکلاسیکر« یا کلاسیکوی ژرمن‌ها که نبردی سنتی و 

دیرینه بین دو تیم دورتموند و بایرن‌مونیخ است، امروز برای 

صدونهمین‌بار برگزار خواهد شد. رویارویی باواریایی‌ها با 

زردها سال‌ها یکی از جذاب‌ترین رویارویی‌های بوندس‌لیگا 

و فوتبال آلمان است و جدال این دو تیم در هر رتبه‌ای 

از جدول که باشند معمولا بسیار تماشایی است. این‌بار 

بایرن‌مونیخ به‌عنوان صدرنشین کنونی بوندس‌لیگا و در 

هفته بیست‌وسوم این رقابت‌ها مقابل رقیب دیرینه که 

اوضاع چندان مساعدی در این فصل ندارد، قرار می‌گیرد.

بازگشت مولر و گنابری
نخستین جدال دو تیم به سال1965 برمی‌گردد؛ جایی 

که دورتموند موفق شد در زمین حریف با دو گل به برتری 

رسیده و اولین پیروزی را به‌نام خود ثبت کند اما درطول 

این سال‌ها مونیخی‌ها بودند که بیش از حریف به برتری 

رسیده‌اند و در 128بازی گذشته، 62برد برای این تیم و تنها 

33پیروزی برای زنبورها به ثبت رسیده است. هر دو بازیکن 

رکورددار این دربی مهم نیز به احتمال زیاد در مسابقه امروز 

حضور خواهند داشت. توماس مولر با 36بازی بیشترین 

حضور را در دیدارهای دو تیم داشته و روبرت لواندوفسکی 

با 24گل که در ترکیب هر تیم نیز حضور داشته، بهترین 

گلزن در کلاسیکر است.

در دیدار امروز، بایرن‌مونیخ که از فرم عالی خود در فصل 

گذشته فاصله دارد اگرچه در صدر جدول قرار گرفته اما 

درصورت شکست در مصاف با دورتموند ممکن است 

لایپزیگ را بالاتر از خود ببیند. به همین دلیل این مسابقه 

برای آنها از اهمیت زیادی برخوردار است و شاگردان 

فلیک برای تکرار عنوان قهرمانی باید برابر یکی از رقبای 

اصلی خود در لیگ موفق به کسب امتیاز شوند. آنها پس 

از فتح رقابت‌های جام‌جهانی باشگاه‌ها و در بازگشت به 

بوندس‌لیگا از دو بازی نخست خود تنها یک‌امتیاز به‎دست 

آوردند. شکست برابر آنتراخت‌فرانکفورد و تساوی مقابل 

بیلفلد باعث شد فاصله آنها با تعقیب‌کنندگان کم شود. با 

این حال باواریایی‌ها در دیدار رفت مرحله یک‌هشتم نهایی 

برابر لاتزیو با نتیجه قاطع 4 بر یک به برتری رسیدند تا ثابت 

کنند هنوز در شرایط خوبی قرار دارند. آنها هفته گذشته 

نیز 5 بر یک کلن را درهم کوبیدند و حالا با روحیه‌ای خوب 

مهیای دیدار با دورتموند هستند. بدون‌شک بازگشت 

توماس مولر و سرژ گنابری، دو ستاره این تیم از بیماری 

و آسیب‌دیدگی نقش مهمی در موفقیت‌های اخیر تیم 

داشته است.

مونیخی‌ها که در دیدار رفت برابر دورتموند با نتیجه 3 بر 2 به 

برتری رسیدند در 4مسابقه اخیر خود نتوانسته‌اند کلین‌شیت 

کنند و این آمار با توجه به خط‌حمله قدرتمند حریف می‌تواند 

برای کادرفنی و هواداران این تیم نگران‌کننده باشد. آنها 

اگرچه در آخرین دیدار خود بازهم با درخشش لواندوفسکی 

به برتری رسیدند اما در مسابقه امروز کار سخت‌تری برای 

کسب سه‌امتیاز خواهند داشت. بایرنی‌ها در تلاش هستند 

همچنان شانس اصلی قهرمانی در بوندس‌لیگا باشند و به 

همین دلیل باید سه‌امتیاز این دیدار را کسب کنند. آنها در 

17دیدار اخیر خود مقابل این حریف 11بار پیروز شده‌اند 

و آمار بسیار خوبی در این زمینه دارند. فصل پیش درخشش 

جاشوا کیمیش در دیدار دو تیم سبب شد بایرن مسابقه 

برگشت را از دورتموند ببرد و این 3امتیاز نقش زیادی در 

قطعی‌شدن قهرمانی آنها داشت. کیمیش درباره آن مسابقه 

و گلزنی برابر دورتموند می‌گوید: »همیشه قبل از اینکه توپ 

به من برسد سعی می‌کنم برای حرکت بعدی‌ام تصمیم بگیرم 

و معمولا تلاش می‌کنم تا پاس بدهم اما در آن صحنه به‌جای 

این کار اقدام به شوت کردم و خوشبختانه ضربه‌ام تبدیل 

به گل شد. فکر می‌کنم گلر آنها انتظار چنین ضربه‌ای را 

نداشت و به همین دلیل نتوانست واکنش مناسبی نسبت 

به آن داشته باشد. در این مسابقه هم ما باز به‌دنبال کسب 

پیروزی و حرکت به‌سوی دفاع از عنوان قهرمانی خود هستیم. 

باید تمام تمرکز خود را روی بردن در این دیدار قرار دهیم تا 

بتوانیم همچون فصل قبل جام قهرمانی را بالای سر ببریم. 

برای کسب 3امتیاز این مسابقه انگیزه‌های زیادی داریم و 

امیدوارم شانس با ما یار باشد و بتوانیم با ارائه یک بازی خوب 

و تماشایی حریف را شکست دهیم.«

غیبت احتمالی سانچو
درسوی دیگر میدان اما دورتموندی‌ها اهداف دیگری را 

دنبال می‌کنند. این تیم فصل را با لوسین فوره آغاز کرد اما 

نتایج ضعیف این مربی درنهایت باعث شد حکم اخراجش 

صادر شود. ادین ترزیچ هدایت دورتموند را به‌صورت موقت 

برعهده گرفت تا شاید بتواند همان نقشی را در این تیم 

ایفا کند که هانسی فلیک فصل قبل برای بایرن‌مونیخ 

داشت اما شرایط به‌گونه‌ای دیگر رقم خورد. این شوک 

برای دورتموندی‌ها چندان مثبت نبود و نتایج پرنوسان تیم 

همچنان ادامه داشت. حالا دورتموند را نمی‌توان مدعی 

قهرمانی دانست و تلاش اصلی آنها برای قرار گرفتن در 

جمع 4تیم برتر و رسیدن به سهمیه لیگ قهرمانان فصل 

آینده خواهد بود. البته شاگردان ترزیچ در هفته‌های اخیر 

عملکرد بهتری داشته‌اند و هر 4بازی خود در رقابت‌های 

مختلف را با برد پشت‌سر گذاشته‌اند. فرم خوب کنونی این 

امیدواری را در هواداران این تیم ایجاد کرده تا شاید بتوانند 

به سومین برد خود برابر بایرن طی 9سال اخیر دست پیدا 

کنند. آنها طی این مدت شالکه و بیلفلد را در بوندس‌لیگا 

شکست دادند و در لیگ قهرمانان نیز بازی رفت را از سویا 

بردند تا شانس خوبی برای رسیدن به جمع 8تیم برتر این 

تورنمنت داشته باشند. ازسوی دیگر سه‌شنبه‌شب گذشته در 

یک‌چهارم نهایی جام‌حذفی نیز گلادباخ را مغلوب کردند تا 

به‌عنوان مدعی اول فاتح این مسابقات و در غیاب بایرن‌مونیخ 

به نیمه‌نهایی برسند.

جدال بایرن‌مونیخ و لایپزیگ در صدر جدول باعث شده 

اختلاف‎نظرهای جالبی بین هواداران فوتبال در این کشور 

به‌وجود بیاید. با توجه به اینکه لایپزیگ چندان در این کشور 

محبوب نیست، در نظرسنجی‌ای که به تا اینجا انجام شده 

52/3درصد اعلام کردند ترجیح می‌دهند بایرن‌مونیخ 

نهمین قهرمانی پیاپی خود را کسب کند تا اینکه لایپزیگ 

فاتح لیگ شود. شاید اگر جدال بر سر کسب سهمیه لیگ 

قهرمانان نبود، بیشتر هواداران دورتمند نیز ترجیح می‌دادند 

بایرن بازی امروز را ببرد تا صدرنشینی خود را حفظ کند.

رویارویی ارلینگ هالند و روبرت لوندوفسکی، دو ستاره گلزن 

دو تیم نیز از نکات جذاب این مسابقه خواهد بود. ماشین 

گلزنی مونیخی‌ها در 22بازی لیگ توانسته 28گل به ثمر 

برساند و در 5دیدار اخیر برابر دورتموند در آلیانس‌آره‌نا 

نیز حداقل دو گل در هر بازی به ثمر رسانده است و آمار 

فوق‌العاده‌ای در این زمینه دارد. هالند نیز درحال حاضر 

یکی از آماده‌ترین مهاجمان فوتبال اروپا محسوب می‌شود 

و درکنار مارکو رویس و جیدون سانچو، مثلث خطرناکی را 

در خط‌حمله دورتموند تشکیل داده‌اند. این مهاجم جوان 

نروژی درباره رقیب لهستانی خود در ترکیب بایرن می‌گوید: 

»او دیوانه‌وار گل می‌زند و یکی از بهترین مهاجمانی است که 

تاکنون دیده‌ام. در هر بازی تلاش دارم با زدن گل، فاصله‌ام 

را با او کمتر کنم اما این رقابت بسیار دشوار است و وقتی 

من یک گل می‌زنم او در بازی بعد با هت‌تریک فاصله‌اش 

را افزایش می‌دهد.«

نگرانی اصلی دورتموند در دیدار امروز احتمال غیبت 

جیدون سانچو و رافائل گوئریرو است که هر دو مصدومند 

و ممکن است بازی با بایرن را از دست بدهند. ادین ترزیچ 

درباره وضعیت این دو بازیکن گفت: »هر دوی این بازیکنان 

در مصاف با گلادباخ آسیب دیدند و هنوز نمی‌دانیم آیا 

می‌توانیم از آنها برابر بایرن استفاده کنیم یا خیر. در روز 

مسابقه تست‌های نهایی را انجام خواهیم داد تا از سلامت 

آنها مطمئن شویم. اگرچه ممکن است رسیدن به این بازی 

برای هر دوی آنها سخت باشد اما تا آخرین لحظات تلاش 

می‌کنیم آنها را به این مسابقه مهم برسانیم.«

محمود داهود، هافبک دورتموند یکی از نفراتی است که 

در این مسابقه می‌تواند نقشی مهم و تاثیرگذار در ترکیب 

تیمش داشته باشد. او که مدتی از ترکیب اصلی تیمش 

دور مانده و تقریبا به یک بازیکن نیمکت‌نشین بدل شده 

بود در دیدارهای اخیر دورتموند دوباره فرصت پیدا کرده 

توانایی‌هایش را نشان دهد و به یکی از ستاره‌های این روزهای 

زردها بدل شده است.
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با لژیونرها
تمجید سرمربی ژیل‌ویسنته از طارمی:

او یک گلزن مادرزاد است
پورتو در دیدار برگشت نیمه‌نهایی جام‌حذفی تاوان نیمکت‌نشینی مهدی طارمی 

را داد و درنهایت با شکست برابر براگا از رسیدن به فینال بازماند. شاگردان سرجیو 

کونسیسائو امشب در ادامه رقابت‌های لیگ و در هفته بیست‌ودوم این مسابقات 

در زمین ژیل‎ویسنته به مصاف این تیم خواهند رفت. ریکاردو سوارس، سرمربی این 

تیم درباره رویارویی با پورتو و همچنین مهدی طارمی در خط‌حمله این تیم گفت: 

»این دیدار برای ما حکم یک فینال را دارد. موقعیت چندان خوبی در جدول نداریم 

و باید از این دیدار خانگی امتیاز بگیریم. آنها پس از اینکه توپ را از دست می‌دهند 

بسیار تهاجمی به‌دنبال بازپس‌گیری آن هستند و در خط‌حمله نیز نفرات قدرتمندی 

دارند که می‌توانند نتیجه بازی را تغییر دهند. به‌خصوص مهدی طارمی که یک گلزن 

مادرزاد است و می‌تواند در مواقع حساس به کمک تیمش بیاید. سرجیو اولیویرا هم 

بازیکنی باهوش است که در میانه میدان ریتم بازی را برای این تیم تنظیم می‌کند.« 

ژیل‌ویسنته هم‌اکنون در رده پانزدهم جدول قرار دارد و فاصله چندانی با منطقه سقوط 

ندارد. پورتو هم پس از تساوی هفته گذشته برابر اسپورتینگ‌لیسبون صدرنشین به 

رده سوم سقوط کرد و شانس زیادی برای حضور در کورس قهرمانی ندارد و با توجه به 

اینکه سه‌شنبه‌شب این هفته دیداری حساس و مهم برابر یوونتوس در لیگ قهرمانان 

اروپا دارد ممکن است در دیدار امروز به برخی ستاره‌های خود استراحت بدهد.

زنگ خطر برای ستاره ایرانی آاک

کریم در دوران افت
یاران کریم انصاری‌فرد در تیم آاک آتن با وجود شکست برابر وولوس در جام‌حذفی، 

درمجموع دو مسابقه این تیم را شکست دادند و راهی نیمه‌نهایی این مسابقات شدند. 

سایت اسپورت یونان درباره این دیدار نوشت: »آاک به لطف برتری در دیدار رفت 

حاشیه امنیت خوبی در این مسابقه داشت اما گلزنی میزبان کار را کمی برای این 

تیم سخت کرد. در نیمه دوم خیمنز تغییراتی در ترکیب تیمش داد تا بتواند نتیجه 

را حفظ یا تغییر دهد. با این حال درنهایت بازی با شکست آاک به پایان رسید. این 

اتفاق درحالی رخ داد که در نیمه دوم انصاری‌فرد یک فرصت خوب گلزنی را از دست 

داد تا تیمش به تساوی نرسد.«

سایت »پیج‌نیوز« نیز با اشاره به افت این مهاجم ایرانی در دیدارهای اخیر تیمش 

نوشته است: »کریم انصاری‌فرد که شروعی بسیار خوب در تیم جدیدش داشت حالا 

دوران چندان موفقی را سپری نمی‌کند و از روزهای درخشان خود فاصله گرفته است. 

این مهاجم ایرانی در تابستان و برای حل مشکلات تهاجمی تیم راهی آاک شد و 

به‌سرعت به لطف تجربه بالای خود توانست به بازیکنی تاثیرگذار و گلزن بدل شود. او 

گل‌های حساسی را برای تیمش به ثمر رساند و حتی نلسون اولیویرا را نیمکت‌نشین 

کرد. به‌تدریج اما اوضاع برای او تغییر کرد و حالا نزدیک به دوماه است که از آخرین 

گل او برای آاک می‌گذرد. با ادامه این روند ممکن است او اعتماد مانولو خیمنز را 

از دست داده و به یک بازیکن نیمکت‌نشین در تیمش تبدیل شود. در هفته‌های 

اخیر اولیویرا که به فرم خوبی رسیده بود، دچار مصدومیت شده و انصاری‌فرد باید 

از این فرصت برای درخشش دوباره در ترکیب تیمش استفاده کند. در آخرین دیدار 

تیم برابر وولوس هم اگرچه کریم نقش زیادی در حملات تیمش داشت اما درنهایت 

موفق به گشودن دروازه حریف نشد. در چنین شرایطی بازگشت اولیویرا به ترکیب 

تیم می‌تواند به‌معنای از دست رفتن جایگاه انصاری‌فرد باشد. او در این دیدار مهم 

و حساس نیز یک فرصت بسیار خوب را هدر داد تا نشان دهد که هنوز نتوانسته از 

نظر ذهنی آماده باشد. این مهاجم 30ساله آخرین‌بار 11ژانویه موفق به گلزنی شد 

و از آن زمان موفق نشده از فرصت‌های به‌دست آمده به‌خوبی استفاده کند. اگرچه 

او در 22بازی این فصل 9گل به ثمر رسانده و یکی از بهترین‌های تیمش است اما 

افت محسوس این بازیکن درنهایت سرمربی تیم را مجبور خواهد کرد تا چاره دیگری 

برای حل مشکل گلزنی تیمش پیدا کند.«

آاک دوشنبه این هفته و در بیست‌وپنجمین دیدار خود در لیگ میزبان آپولون 

اسمیرنیس خواهد بود و گرچه فاصله‌ای با المپیاکوس صدرنشین به 16امتیاز 

افزایش یافته است اما برای ماندن در جمع تیم‌های بالای جدول و کسب سهمیه 

رقابت‌های اروپایی در فصل آینده به 3امتیاز این دیدار نیاز دارد.

  گزارش

فرهیختگان  عصر روز گذشته )جمعه( دیدار پایانی سی‌امین 

دوره لیگ برتر واترپلوی مردان کشور در استخر قهرمانی ورزشگاه 

بزرگ آزادی تهران بین تیم‌های دانشگاه آزاد اسلامی و شهید 

نوفلاح برگزار شد. این دیدار جذاب با نتیجه ۱۴ بر ۷ به‌نفع 

تیم پرافتخار دانشگاه آزاد اسلامی به پایان رسید. به این ترتیب 

دانشگاه آزاد اسلامی مقتدرانه به مقام قهرمانی لیگ برتر واترپلو‌ 

مردان کشور رسید و تیم شهید نوفلاح، نایب‌قهرمان شد. در دیدار 

رده‌بندی نیز تیم‌ رعد پدافند هوایی ۱۶ بر ۶ باشگاه مقاومت را 

شکست داد و سوم شد. 

رقابت‌های لیگ برتر واترپلو فصل ۹۹ به‌دلیل پاندمی کرونا 

به‌صورت متمرکز در استخر قهرمانی ورزشگاه بزرگ آزادی 

تهران برگزار شد. تیم دانشگاه آزاد در نخستین بازی خود نیز با 

تیم شهید نوفلاح مسابقه داده و 11 بر 4 به برتری رسیده بود. 

این تیم در دومین دیدار به مصاف نفت امیدیه رفت که این 

مسابقه نیز با نتیجه 19 بر 2 به سود دانشگاه آزاد به پایان رسید. 

دانشگاه آزاد اسلامی قرار بود در سومین مسابقه به مصاف رعد 

پدافند هوایی برود که کمیته برگزاری مسابقات پس از بررسی 

جوانب و با توجه به اهمیت بحث سلامت و رعایت شیوه‌نامه‌های 

بهداشتی ستاد مقابله با کرونا در ورزش، رای به لغو این دیدار 

داد. دلیل لغو بازی آماده‌نبودن نتیجه تست کرونا تیم رعد 

اعلام شد. فدراسیون شنا، شیرجه و واترپلو نتیجه بازی را ۵ بر 

صفر به‌سود دانشگاه آزاد اعلام کرد و با این نتیجه دانشگاه آزاد 

اسلامی در دور مقدماتی رقابت‌ها در جایگاه نخست ایستاد و 

نوفلاح دوم شد تا این دو تیم برگزارکننده دیدار پایانی باشند 

و درنهایت نیز دانشگاه آزاد اسلامی که امسال در رشته‌های 

مختلف جام قهرمانی را به‌دست آورده در این مسابقات نیز روی 

سکوی نخست قرار گیرد. 

آیین اعطای جام و مدال قهرمانی با حضور مهدی علی‌نژاد معاون 

توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای، کیکاووس سعیدی دبیرکل 

کمیته ملی المپیک، امیرعباس لشگری رئیس مرکز ورزش و 

تربیت‌بدنی دانشگاه آزاد اسلامی، پیمان فخری رئیس مرکز 

نظارت بر تیم‌های ملی کمیته ملی المپیک، علی‌اصغر باقرزاده 

رئیس کمیته ورزش‌های آبی فراکسیون ورزش مجلس شورای 

اسلامی و شماری از شخصیت‌های ورزشی کشور برگزار شد. 

لشگری: دانشگاه همه‌جوره
این تیم را حمایت می‌کند

در پایان مسابقات لشگری، رئیس مرکز ورزش دانشگاه آزاد در 

جمع تیم قهرمان لیگ برتر واترپلو حاضر شد و خطاب به اعضای 

تیم گفت: »باعث افتخار بود که در خدمت شما بودیم و امیدواریم 

این قهرمانی‌ها ادامه داشته باشد. سیاست ما این بود که امسال 

در رشته‌های مدال‌آور و المپیکی تیمداری کنیم و خداراشکر 

اکثرا یا قهرمان شدیم یا نایب‌قهرمان. تیم واترپلو عملکرد بسیار 

خوبی داشت خصوصا دروازه‌بان این تیم که بسیار درخشید. 

به آقای شهیدی‌پور، سرمربی تیم تبریک می‌گویم و حتما هر 

کمکی بتوانیم خواهیم کرد تا اعضای این تیم حمایت شوند. 

از مسئولان دانشگاه آزاد هم به‌خاطر نگاه ویژه حمایتی به حوزه 

ورزش تشکر می‌کنیم.« 

لشگری همچنین تصریح کرد: »ما در دانشگاه پیگیر توسعه ورزش 

شنا، شیرجه و واترپلو هستیم تا در دانشگاه رونق بگیرد و با مدیران 

فدراسیون نیز در این خصوص صحبت کردیم.« 

شهیدی‌پور: امسال حمایت دانشگاه
بهتر از همیشه بود

علیرضا شهیدی‌پور، سرمربی تیم واترپلو دانشگاه آزاد بعد 

از قهرمانی در لیگ ضمن تشکر از دکتر لشگری با اشاره به 

حمایت‌های مدیران دانشگاه آزاد گفت: »بازیکنان سال‌ها در 

مسابقات حضور داشتند اما معتقدند   امسال نظم بسیار خوبی 

در دانشگاه آزاد وجود داشت و همه‌چیز طبق برنامه پیش رفت و 

ماحصل آن نیز قهرمانی بود.«

اسکندریون: دانشگاه هر سال
تیمی قوی روانه مسابقات می‌کند

حمید اسکندریون، دبیر فدراسیون شنا، شیرجه و واترپلو بعد از 

این مسابقات درخصوص برگزاری لیگ واترپلو به »فرهیختگان« 

گفت: »امسال به‌خاطر وضعیت کرونا برای کل جامعه و ورزش 

سال سختی بود. فدراسیون شنا به‌عنوان متولی سه رشته کار 

سختی داشت و اکثر فعالیت‌ها به‌خاطر تعطیلی استخرها انجام 

نشدند ولی با پیگیری‌های مسئولان و با فروکش‌کردن موج کرونا 

در آبان و آذرماه سعی کردیم در اسفندماه لیگ‌ها را برگزار کنیم 

و اولین لیگ را در واترپلو برگزار کردیم که هم از لحاظ فنی و هم 

کیفی با افت مواجه بود ولی توانستیم به‌صورت متمرکز در 6 روز 

مسابقات را به سرانجام برسانیم و در حد قابل قبولی برگزار شد.« 

وی با اشاره به حضور دانشگاه آزاد در این تورنمنت گفت: »دانشگاه 

آزاد به‌حق یکی از حامیان این رشته بوده و هر سال تیمی قوی 

روانه مسابقات می‌کند و امسال هم توانست راهی فینال و 

قهرمان شود.« دبیر فدراسیون شنا، شیرجه و واترپلو افزود: »یکی 

از برنامه‌های ویژه ما امضای تفاهمنامه با جامعه دانشگاهی و 

آموزش و پرورش و نهادها و سازمان‌های دولتی و ارتش است که 

هم در بعد قهرمانی همکاری داشته باشیم و هم در بعد همگانی. 

دانشگاه آزاد در این سال‌ها یکی از حامیان ورزش کشور بوده و من 

خودم از نزدیک شاهد فعالیت‌ها بوده و هستم و امیدوارم این روند 

حمایتی ادامه داشته باشد. این دانشگاه از فوتبال حمایتی ندارد 

و هزینه‌ها را به رشته‌های پایه و المپیکی اختصاص داده است که 

جای تقدیر دارد و امیدواریم همکاری خوبی با این دانشگاه داشته 

باشیم. خصوصا در حوزه پژوهش و تحقیق می‌توانیم همکاری 

خوبی داشته باشیم و همین‌طور استفاده از امکانات سخت‌افزاری 

این دانشگاه مدنظر جامعه شنا و ورزش قرار دارد. امیدوارم دانشگاه 

آزاد در رشته شنا هم تیمداری کند.« 

وی درباره اینکه شانسی برای حضور واترپلوی ایران در المپیک 

وجود دارد یا خیر، گفت: »فدارسیون خیلی پیگیر بود اما مسابقات 

انتخابی برگزار نشد و ما این شانس را در واترپلو از دست دادیم 

و قهرمان قاره یعنی قزاقستان به‌همراه ژاپن به‌عنوان میزبان 

مسابقات نمایندگان آسیا در المپیک توکیو خواهند بود، اما در 

شیرجه و شنا منتظر هستیم تا مسابقات انتخابی برگزار شود و 

ان‌شاءالله خبرهای خوبی خواهیم داشت.« 

اسکندریون درباره برنامه‌های فدراسیون برای ارتقای سطح واترپلو 

در سال 1400 گفت: »اولین مشکل ما بحث سخت‌افزاری است. 

استخرها در کشور معمولا در اختیار بخش خصوصی است که از 

آن درآمدزایی می‌کنند. تلاش ما این است که در هر استان حداقل 

یک استخر به هیات‌استان اختصاص پیدا کند تا استعدادیابی 

صورت گیرد. باید شناگر خوب داشته باشیم تا کیفیت واترپلو هم 

بالا برود. در دنیا به شنا و واترپلو نگاه ویژه دولتی می‌شود و خود 

دولت‌ها حمایت می‌کنند، چراکه مثل رشته‌های توپی پولساز 

نیست و خبری از تبلیغات نیست. در ایران نیاز است که به شنا 

نگاه ویژه‌ای شود. ما استعداد کافی در این حوزه داریم و می‌توانیم 

حرف‌هایی برای گفتن داشته باشیم.«

سی‌امین دوره مسابقات لیگ برتر واترپلو-‌تهران

دانشگاه آزاد اسلامی قهرمان شد 
  دبیر فدراسیون: نگاه دانشگاه آزاد حمایت از رشته‌های پایه و المپیکی است

بایرن‌مونیخ و دورتموند امروز در آلیانس‌آره‌نا به مصاف هم می‌روند

درکلاسیکر؛ کفه سنگین قرمزها


